Боевая задача колхозной молодёжи

Героическая Красная Армия под водительством Маршала Советского Союза товарища Сталина могучим ударом, нанесла немецко-фашистским захватчикам тяжёлое поражение и освободила исстрадавшуюся Советскую Белоруссию.

Белорусский народ с воодушевлением взялся за восстановление разрушенного немцами народного хозяйства. Сразу же после освобождения колхозы Белоруссии вступили в ответственный период сельскохозяйственных работ — период уборки урожая.

Уборка урожая в этом году является важнейшим общенародным делом. Хлеб-это оружие в борьбе за победу. Больше хлеба — ближе сильней и зажиточней

Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) поставили перед колхозным крестьянством задачу: в сжатые сроки и без потерь убрать урожай, своевременно выполнить планы заготовок сельскохозяйственных продуктов и обеспечить тем самым в решающий период войны Красную Армию и страну достаточным количеством продовольствия, а промышленность-сырьём.

Большой силой в колхозах является молодёжь. Она должна сыграть одну из решающих ролей в постановления СНК выполнении СССР и ЦК ВКП(б) о проведении уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов.

V Пленум ЦК Комсомола Белоруссии определил задачи комсомола деревни в проведении уборки урожая и заготовок сельскохозяй-

ственных продуктов

«Пленум ЦК ЛКСМБ требует от всех обкомов, райкомов ЛКСМБ, первичных комсомольских-организаций колхозов, совхозов и МТС мобилизовать комсомольцев и молодёжь на подготовку и успешное проведение уборки урожая и выполнение поставок зерна и других сельскохозяйственных государству».

Пленум потребовал от комсомольских организаций улучшения массово-политической работы среотверженный труд, на восстановление и организационно-хозяйственное укрепление колхозов, успешное выполнение сельскохозяйственных работ 1944 года.

урожая коисомольские организации колхозов Гомельской, Полесской, Могилёвской, Витебской областей провели большую раз'яснительную работу среди колхозников. Развёртыванием политической работы комсомольские организации добились вовлечения в активную работу по уборке урожая всей молодёжи. Повсеместно в районах созданы молодёжные звенья и бригады косарей, жней, бригады по молотьбе и скирдованию. Эти бригады соревнуются иежду собой, выступают инициаторами соревнования колхозов и бригад. Душой молодёжных звеньев на уборке урожая являются комсомольцы.

Одним из передовых в Белоруссии по уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов является Брагинский район, Полесской области. Колхозы района успешно справились с уборкой сена, закончили уборку озимых и заканчивают уборку яровых. В этой работе большая заслуга комсомольской организации района.

Брагинский райком ЛКСМБ (секретарь тов. Кисель) провёл большую организационную и политическую работу в комсомольских организациях и среди молодёжи. В районе в период подготовки к уборке урожая было проведено собрание комсомольского актива, на котором активисты обсудили доклад о задачах молодёжи на уборке. Затем райком комсомола послал во все колхозы своих представитемей, которые организовали проверку готовности колхозов к уборке, провели собрания молодёжи, создали молодёжные бригады, подобрали в каждую бригаду и звено агитаторов и проинструктировали! их, помогли оборудовать витрины для вывецивания газет, организовали доски показателей, стенные газеты и боевые листки.

* * * к. мазуров секретарь ЦК ЛКСМ Белоруссии

Райком коисомола принял решение учредить в каждом колхозе для лучшего эвена красный флажок и снабдил комсомольские организации материалом для флажков, агитаторов — газетами, литературой; учредил переходящее красное знакомсомола лучшей райкома комсомольской организации колхоза и добился решения райкома КП(б)Б и райисполкома о выделении 2.000 рублей для премирования лучших молодёжных звеньев.

Вся эта работа дала свои результаты. В Брагинском районе на уборке хлеба работает 49 комсомольско-молодёжных звеньев. В уборочных работах занято 250 комсомольцев и около 5.000 человек молодёжи. Молодёжные звенья показывают образцы самоотверженного труда, высокую организованность и

призводительность труда.

Звено комсомолки Юлии Кокоро из колхоза «Красное знамя», состоящее из 8 человек, убрало свой участок ржи к 1 августа, первым районе организовало обмолот Девушки перевыполняют нормы вдвое и втрое. Две недели звено держит переходящий красный флажок комсомольской организации и правления колхоза. Комсомольская организация колхоза «Красное знамя» (секретарь Анна Балобан) уже организовала красный обов с хлебом для государства. В один день комсомольцы завезли на ссыпной пункт 1,5 тонны хлеба.

Отлично работает молодёжное звено высокого урожая, комсомолки Марии Ермоленко из колхоза имени Ильича. В звене 9 человек. жая и вы-на и других тар, из них 5 гектар зерновых, 5 гектар картофеля. Кроме этого звено линивими семенами засеяло в фонд Красной Армии 1 гентар. Девущки тщательно ухаживали за по массово-политической расоты среди и всей сельской иолодёжи. Поли скоём участке звено Ермоленко убтическая работа среди иолодёжи рало 20 гектар ржи из колхозного должна вдохновлять её на само массива. Олены звена всё время пе февания До соэревания охлеба на ревыполняют нормы выработки на жатве в полтора—два раза и выработали до 200-220 трудовней каж-

Брагинский райком комсомола В период полготовки к уборке совместно с райзо подвёл первые итоги соревнования молодёжных звеньев и комсомольских заций на уборке, вручил переходящее знамя райкома комсомола комсомольской организации колхоза имени Ильича и отметил хорошую работу комсомольской организации колхоза «Красное знамя». Секретаорганизаций комсомольских тт. Астапенко и Балобан, а также члены звеньев премированы деньгами. Красное знамя и премин вручены на районном собрании молодых передовиков сельского хозяйства.

сыграло Это мероприятие лизующую роль. Сейчас все комсомольские организации колхозов, все молодёжные звенья борются за переходящее знамя райкома комсомола. К 1 августа молодёжь сжала 850 гектар ржи.

Сполным текстом документа можно ознакомиться в здании библиотеки